

父亲刚切除脑瘤,三岁儿子又患上白血病 这个家庭让全村人站了出来



本报东营5月7日讯(记者任小杰 王志刚) 今年初,东营区龙居镇三里村的3岁孩子李润旭被查出患有白血病,而此前他的父亲刚做了脑瘤切除手术,这让一家人负债累累。6日上午,该村村民及社会各界自发为其捐款,截至7日,共筹集善款6万余元。

龙居镇三里村的村民主要外出打工,听说小润旭患病的事后,其中大多数都从东营市区及周边的滨州、淄博等地专门赶了回来,全村340户居民中有290多户都为其捐出了几十元到千元不等的善款。

“村里一说这个事儿我就

请假回来了,钱不在多少这是我的一份心意。”在东营市区打工的一位村民告诉记者。

早在2013年9月,小润旭的父亲被查出患有脑瘤,治病花光了家里的钱,还欠下五万多元外债。小润旭被查出患白血病的让这个家庭雪上加霜,高昂的医疗费曾迫使小润旭的两个姑姑上街求助好心人。

面对小润旭一家的遭遇,5月3日,村支书李绍光通过村广播站连续三天播放救助倡议,并通过短信,通知在家和在外的村民,倡议他们为小润旭献爱心。

李绍光也没想到,村里的340户人,竟然有290多户都捐了款,“他们中大部分都在外地,能为这个事专门跑回来一趟,真的不容易。”

“这些捐款的人里有从我们村嫁出去的媳妇,也有从五

六十公里以外赶回来的打工者、上班族以及做生意的。”最让李绍光感动的是,村里的一位盲人和一些基本没有经济来源的七八十岁老人也都慷慨解囊。“儿子捐了钱,我也得捐,钱多钱少,是我的一份心意。”一位拄着双拐来捐款的老人说。来村里收废品的也受到了感染,临走时到村委会捐出了500元钱。

记者还了解到,小润旭的事迹传开后,当地政府和学校也很关注小润旭的病情,纷纷献出自己的爱心。

李绍光告诉记者,现在小润旭家没有了劳动力,村委会帮他们一家四口全部入了低保。而目前正在齐鲁医院住院治疗的小润旭已经开始第二个疗程的化疗,8日,李绍光会把筹集到的全部善款带到济南送到小润旭家人的手里。

车翻了,他们爬窗逃生



图为侧翻的长途客车。本报记者 吴金彪 摄



工,路面狭窄且坑洼不平。附近村民称,车祸发生后,车上的人就从大客车的天窗和侧窗爬了出来。

长途客车为何突然侧翻?周围群众说法不一。有人说,当时客车和货车同向行驶,拉石子的货车与客车发生碰撞,致使客车侧翻,拉石子的货车后又与对面的一辆货车相撞。也有人说事发路段道路狭窄,又是拐弯路段,长途客车拐弯时失控侧翻。事故具体原因,交警还在调查。

7日晚,记者从医护人员那里了解到,车祸发生后,急救人员一共从现场拉回并收治了13名乘客。除一名车上人员腿部骨折较为严重外,其他人并无大碍。

本报济南5月7日讯(记者吴金彪) 7日晚7点左右,一辆从济宁汶上开往济南的长途客车在220国道济南长清归德段侧翻。危急时刻,车上乘客从天窗和打碎玻璃的侧窗爬了出来,逃过一劫。

7日晚8点多,记者赶到现场,由于车祸堵路,等待通过的车辆排成了长龙。漆黑的夜里,侧翻的客车还打着“双闪”卧在沟里。不远处两辆重型货车停在路边,一辆拉石子的货车车头被撞得严重变形。

发生车祸的路段正在施

现场

六旬盲人捐出买面的钱

“吃面能等,救命等不起”

“谁家都有难处,再难我还有口吃的,这孩子可是等着钱救命。”谈及李润旭一家的遭遇,三里村65岁的何英直抹眼泪。在6日该村组织的捐款活动中,这位双目失明的老人拿出了本打算买面的100元钱。而算上老年人补助,残疾人补助,她一个月收入也不过四百多元。

“我这点钱也起不了大作用,我就是尽份力。”何英说,都在一个村住着,小润旭的爸爸李帅帅跟她的儿子还是发小,“年初时候还来家里玩,我说帅帅过来我摸摸你,胖了啊。”其实她心里明白,发胖是因为那时候的李帅帅刚做完脑瘤切除手术回村休养的缘故,当时小

润旭还未查出白血病。

何英儿子常年在外打工,她跟老伴在村里相依为命。虽然生活拮据,但村民有困难,老两口就毫不犹豫地慷慨解囊。“帅帅这个家庭太可怜了,我们得帮衬着。大家伙都帮忙,再大的难也就过去了。”何英说。

本报记者 王志刚 任小杰